

**RETIFICAÇÃO 01 DO SEGUNDO EDITAL DE TRANSFERÊNCIA FACULTATIVA INTERNA E
TRANSFERÊNCIA FACULTATIVA EXTERNA - 2º SEMESTRE DE 2017**

O segundo Edital do Processo Seletivo de Transferência Facultativa Interna e Transferência Facultativa Externa – 2º semestre de 2017 da Universidade do Estado de Minas Gerais, fica retificado conforme segue:

Onde se lê:

ANEXO I

QUADRO DE VAGAS – TRANSFERÊNCIA INTERNA E EXTERNA 2º/2017

UNIDADE	CURSO	VAGAS	TURNOS	ÁREAS/CURSOS AFINS
Divinópolis	Comunicação Social Publicidade e Propaganda - Bacharelado	08	Noite	Ciências Sociais e Ciências Humanas

Leia-se:

ANEXO I

QUADRO DE VAGAS – TRANSFERÊNCIA INTERNA E EXTERNA 2º/2017

UNIDADE	CURSO	VAGAS	TURNOS	ÁREAS/CURSOS AFINS
Divinópolis	Comunicação Social Publicidade e Propaganda - Bacharelado	0	-	Ciências Sociais e Ciências Humanas

Onde se lê:

ANEXO II

PROCESSO DE SELEÇÃO – TRANSFERÊNCIA INTERNA E EXTERNA 2º/2017

UNIDADE	DATA DA SELEÇÃO (nas Unidades)	HORÁRIO DA SELEÇÃO (nas Unidades)	MODALIDADE DA SELEÇÃO	DATA DO RESULTADO DA SELEÇÃO (nas Unidades)	DATA DE MATRÍCULA (nas Unidades)
Divinópolis	07 e 08/08	-	Análise do Histórico Escolar	10/08	14/08
	09/08	08 h	Prova Escrita OBS: Jornalismo e Engenharia de Computação		

Leia-se:

ANEXO II

PROCESSO DE SELEÇÃO – TRANSFERÊNCIA INTERNA E EXTERNA 2º/2017

UNIDADE	DATA DA SELEÇÃO (nas Unidades)	HORÁRIO DA SELEÇÃO (nas Unidades)	MODALIDADE DA SELEÇÃO	DATA DO RESULTADO DA SELEÇÃO (nas Unidades)	DATA DE MATRÍCULA (nas Unidades)
Divinópolis	07 e 08/08	-	Análise do Histórico Escolar	10/08	14/08
	09/08	08 h	Prova Escrita OBS: Jornalismo e Engenharia de Produção		

Onde se lê:

UNIDADE DIVINÓPOLIS
Avenida Paraná 3001, Jardim Belvedere, Divinópolis/MG, CEP 35501-170
Telefone: (37)3229-3500 secretaria.divinopolis@uemg.br
Horário de funcionamento: Seg. a Sex. 8h às 22:30h

Leia-se:

UNIDADE DIVINÓPOLIS
Avenida Paraná 3001, Jardim Belvedere, Divinópolis/MG, CEP 35501-170
Telefone: (37)3229-3500 secretaria.divinopolis@uemg.br
Horário de funcionamento: Seg. a Sex. 8h às 21:00h

Belo Horizonte, 31 de julho de 2017

Pró-Reitoria de Ensino/UEMG